

“地震发生后,娱乐圈发生了巨大的变化。其中一个表现,就是专门为抗震救灾创作的歌曲,在短短十几天的时间里出现“井喷”。目前,已经配有MV在电台电视台播放的歌曲有近100首,演唱者也已经多达数千人。资深音乐人小柯表示,赈灾歌曲的“井喷”跟全民诗情的迸发关系密切,而从1998年的抗洪救灾,到2003年的非典,再到今年四川地震,我们每战胜一次灾难,都会留下最能给人温暖的代表性歌曲。”



赈灾歌曲《相信爱》汇聚了近300位明星

上千名人开唱 于丹阎肃齐参与

赈灾歌曲“井喷” 唱响温暖旋律

现象:演唱者已突破音乐圈

在百度视频输入“赈灾歌曲”后,共有2400余首配有MV的歌曲出现在网络上。这些歌曲已经相当成熟,不少词曲作者都是名家,演唱者则已经突破了音乐圈。除了郭峰、刘欢、小柯这些经常为各种公益活动创作歌曲的音乐圈人士外,于丹、阎肃、成龙、陈道明、陈好、梅婷、彭丽媛、宋祖英、戴玉强等人都参加到了歌曲的演唱阵容中。据记者初步统计,已有上千人参与了赈灾歌曲的演唱。《我们心在一起》这首歌就有119位明星参与,除了实力唱

将孙楠、杨坤、羽·泉、谭晶外,《家有儿女》中刘星、小雨的扮演者也都参与其中。而由郭峰创作的《相信爱》则汇聚了近300位明星,那英、韩红、汤灿这些歌星都推掉一切演出,只为了演唱其中的一句歌词。

解读:每次都留下温暖的旋律

对于此次赈灾歌曲的创作为何如此活跃的问题,记者前日采访了著名音乐人小柯,他说:“灾难激发了每个人心中最柔软的神经,也激发了一大批具有人文关怀精神的作者的诗情。”小柯认为,以前创作歌曲,大多

是先有曲,然后填词,而赈灾歌曲大多都是先有词,后找人谱曲。而记者采访于丹时,她也表示:“诗歌无疑是最能让人感动,也最能给人温暖的体裁。”值得一提的是,近几年每次面临灾难,都会留下几首给人温暖的歌曲。1998年抗洪救灾时祖海唱响了《为了谁》,《姐妹弟兄》则在2003年的非典时期流传开来,王力宏和陶喆创作的《手牵手》同样诞生在非典时期,而在此次四川地震中,《生死不离》无疑已经成了带给我们最多感动的代表歌曲。

赵龙

相关新闻

继手机寻亲、手机为灾区送祝福、手机捐赠等形式之后,各种赈灾歌曲也以彩铃的形式,通过手机风靡全国。而近段时间,随着天南地北、难以计数的歌星、音乐工作者都投入了四川地震赈灾歌曲的创作之中,越来越多的好歌也开始登陆国内各大音乐排行榜。在此次感动了无数人的赈灾过程中,一首首歌曲也满载着泪水、真情,深深地印入了听者的心中。

成龙《生死不离》下载第一

目前,有关部门推出了“万众一心、赈灾歌曲免费彩铃下载专区”,赈灾歌曲从旋律到歌词都深入人心,老百姓爱听、爱唱,网络上的点击下载率很高。成龙等参与演唱的赈灾歌曲《生死不离》的彩铃下载近28000次,名列抗震救灾彩铃榜首。音乐艺人五月天、梁静茹、品冠、丁当等也宣布将彩铃下载收入悉数捐献给四川

赈灾歌曲成彩铃排行榜热门

震区。央视CCTV青少频道的主持人周洲也为灾区重建无偿录制了《孩子快抓紧妈妈的手》《妈妈,我很乖》《孩子别哭》三首彩铃,其下载费用将全部捐赠给四川省雅安教育基金会。彩铃已经成为文艺界持续进行赈灾捐赠的一种新形式。

网友热评最动人的赈灾歌曲

而在各种音乐排行榜中,赈灾歌曲虽然亮相时间很短,却带着一种令人动容的温暖出现了,因此迅速在音乐排行榜中名列前茅。而熊汝霖、王铮亮等歌星的抗灾歌曲《你我同在》《奉献》等也在榜单中出现。《让世界充满爱》《风雨无阻》《阳光总在风雨后》《有你有我》等赈灾、励志的老歌,也在这次赈灾活动中重新唱响人们的耳边,因此一些排行榜中,这些老歌也重新排上了热门翻唱歌曲排行榜。

用照片、新闻记录的四川地震,已经让无数观者动容,而用另一种载体——音乐记录的地震赈灾情感,也在无数颗关注的心灵中传递。目前,在国内不少门户网站的论坛上,网友们已经开始评选那些曾经让他们感动的赈灾歌曲。其中多首歌曲受到了全国网友的关注。除了群星合唱的《相信爱》之外,还有成龙演唱的《生死不离》,以及林俊杰创作、演唱的《爱与希望》,臧天朔根据温家宝总理视察地震灾区慰问受灾孩子时说的那句话“孩子,别哭”而演唱的同名歌曲《孩子,别哭》,刚刚写了《北京欢迎您》的小柯所创作的《相信》,羽·泉、陈好、谭晶等合唱的《我们心在一起》,李冰冰、周迅、黄晓明、张靓颖等合唱的《我们为爱》等。赈灾歌曲的风行,表明人们正通过音乐,继续传递此次四川大地震赈灾活动中那份永志难忘的温暖和勇气。

杜思湖

受损文博单位找到“外援”

汶川大地震给四川文物带来空前的损害,全省有79处全国重点文物保护单位和169处省级文物保护单位受到不同程度的损毁。记者前日从省文物局了解到,国家文物局专家组在考察汶川大地震文物受灾情况后已落实了对口技术援助单位和项目,为受损文博单位找到“外援”。

据悉,在已经确定的对口技术援助中,中国文化遗产研究院将援助绵阳七曲山大庙、德阳龙护舍利塔;中国建筑研究院援助藏羌直波碉楼;清华大学城市规划设计研究院援助都江堰二王庙、武侯祠、杜甫草堂;北京市古代建筑研究所援助彭州报恩寺、彭州佛塔;河北省古建筑研究所援助王建墓、江油云岩寺、崇州罨画池、罗江庞统祠;浙江古建筑设计研究院援助新都宝光寺、杨升庵祠及桂湖、金堂瑞光塔、圣德寺白塔。国家文物局接下来还将组织第二批、第三批单位到四川实施对口支援。

蒋庆

——娱评速览——

伤害别人的爱心是种心理贫困。

——明星是慈善事业的领头军,对他们的捐献和表现出来的社会责任感,我们都要用鼓励、赞赏和感谢的态度,让更多的人愿意并且勇于帮助别人。任何道德要挟和人为设置的“高门槛”,都会干扰他们做慈善的心态和行为。(6月2日《齐鲁晚报》)

国产灾难片需更多艺术探索。

——对于灾难的阐释,我们确有必要突破传统思维的羁绊,寻找那些更能引人思考、真正叩响心灵的影像。当然,就眼下各方面实力而言,我们可能还有很大差距,但也不打紧,当一个好学生同样有意义。(6月2日《光明日报》)

——留星语——

“赈灾要有智慧,光有激情和爱心可能会做傻事。”

李连杰直言赈灾任重道远。

“当个好花瓶不是容易的事,要真的有料才行。”

舒淇希望做个内外兼修的花瓶。

“两个人最初的感觉最终敌不过柴盐油米。”

林忆莲说和李宗盛的那段情是她最美好的回忆。

“有一天会向媒体公开父亲的错误行为。”

房祖名说,其父成龙曾让其母林凤娇痛苦不堪。

中国服务业协会常务级单位
星宇 67422222 63333331 67538080 63600086 63361111 65953118
 拨114转接星宇搬家

大顺 65651818 66666565 61322222 66722222 66668877 66669977 61655555

利 66668855 66662155

全国家庭服务业先进单位
大众搬家 60999999
 管城区 66835700 二 68885959
 66250116 七 67625577
 66353118 区 68281111
 中 67533118 金 63818118
 原 60978696 水 63836633
 区 66316118 区 65752118
 63943188 114查询直转大众搬家
 专业拆装 空调家具 免费客服电话:8008836566

67333333 天顺 66667771
嘉 66665500 66665511
 专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务

华 66669893 长途优惠
中 68737886 拆装家具 移修空调 长短途货运

军 63732111 东风加长车
民 63607777 六公司 三人专业搬钢琴

吉 66666212
利 66666010

顺发 66666610
 鸿州 精品专线 无锡 保证信誉 昆山
 整车零担 天天发车 24小时内到达
 常苏江宜常张太
 州州阴兴熟港仓
 电话:60962299 68661188 68661221
 专业搬家 114 转惠民搬家

惠 66222358
民 65222999
 网址: zzhbj.com.cn

军工 各区 10线
 66666662
 65999999 114转**康利**搬家

为灾区人民祈福! 向救灾人员致敬!

65011111 三人专业搬钢琴
如意 66666660 68888887
 专业搬家 拆装家具 保洁 长短途货运

搬钢琴.大件.厂.院校.搬迁
利民 68888888 1 2 3
 总部 68888888
 中原区 67111111
 管城区 66666611
 金水区 63929333 66836587

金永 60101199 平安 67668981 中原
 二 66238066 66833811 管
 七 69110952 69110953 城
 免费客服电话:8008836093

06年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”
吉祥搬家 633 636 657 888888
 热线:63831383 67999999
 65558888 66310000 66338704
 66200777 66665666 66697777
 67273888 63957777 63777777
 63730222 65591666 63620000
 114 转吉祥搬家
 118114 转吉祥搬家
 网址: www.jxbj.com